

QUESTIONAMENTOS - EDITAL PE0008/2024

Protocolo SGP- e: PSFS 2773/2023

Licitação Eletrônica nº 1035753

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAL INSTITUCIONAL PERSONALIZADO.

QUESTIONAMENTOS:

1º) a Nota Fiscal de fornecimento deverá ser de: (Serviços Municipal?) ou Nota (DANFE Estadual?).

RESPOSTA: A nota fiscal deverá ser emitida de acordo com o ramo de atividade da empresa e documentos fiscais aptos a serem emitidos.

2º) teriam disponível a imagem de 6 cores que deverá ser impressa nas sacolas de lona?

RESPOSTA: Estamos disponibilizando esta imagem nos portais, onde se encontram publicado o Edital 0008/2024.

3º) No Edital, item 5 item b diz o seguinte: b) O prazo de entrega será de 05 (cinco) dias corridos a partir da assinatura da AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO; E na minuta do contrato CLÁUSULA SEXTA – DA VIGÊNCIA DO CONTRATO E DEMAIS PRAZOS item III diz: III- Prazo de entrega dos produtos será de 30 (trinta) dias, contados após o RECEBIMENTO da “AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO”, contendo as assinaturas da CONTRATANTE .Qual seria o prazo de entrega dos objetos?

RESPOSTA: Prazo de entrega dos produtos será de 30 (trinta) dias, contados após recebimento da “AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO”, contendo as assinaturas da CONTRATANTE.

4º) 5.1 A proposta de preços deve ser apresentada em original com base nos quantitativos, especificações e condições estabelecidas no Termo de Referência, ANEXO I deste edital, devendo ser datada e assinada pelo Representante Legal da licitante, devidamente identificado, informando ainda na proposta o número de telefone e e-mail para contato.

RESPOSTA: Sim, todas as propostas deverão ser anexadas com identificação completa da licitante, seja ela inicial ou readequada.

